Pisni izpit iz MEHANIKE TRDNIH TELES, 6. februar 2003

1. Kvader na sliki (slika prikazuje naris)
je obremenjen z enakomernimi zunanjimi
obtezbami p = 10 Ck%, t in q. Napetostno
stanje je ravninsko, homogeno. Kvader
je iz linearno elasti¢nega izotropnega, ho-
mogenega materiala. Dolo¢i manjkajoci
obtezbi t in ¢, pri katerih hkrati nastopi
plasti¢no tecenje po Missesovem kriteriju
in po Trescovem kriteriju. Dolo¢i tudi ve-
likosti in smeri glavnih normalnih defor-
macij tik pred zacetkom plastifikacije.
Podatki: F = 2-10* X » = 0.3,

cm?2’
kN

cm?*

oy = 24

2. Ravninski okvir je obremenjen z navpic¢no silo
F v prostem krajis¢u. Izracunaj notranje sile v
ravninskem okvirju in narisi diagrame natranjih

Podatki: a =4 m, b=2m, h=4m, F =
21005 A, = 50 ecm?, 1, = 5000 cm?, F =
1 kN.

3. Za prikazano ravninsko mrezo izracunaj
reakcije v podporah in notranje sileAfer
narisi diagrame notranjih sil. tocki
C' je vilicasta podpora (vilicasga podpora
preprecuje vse pomike in zagdk v vzdolzni
smeri (zasuk smeri osi X )y dopusca pa pre-
ostala zasuka, to je z#suka v smeri osi Y
in 7).

Podatki: a =2 m, F = 10 kN, v = 0.25,
Ipw =21y,

Tockbvanje: 40 % + 40 % + 40 % = 120 %.
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Resitve

1. Komponente tenzorja napetosti so

o 0,y =1=+235=+11.8322 XN

cm?*

2. Diagrami notranjih sil

Precne sile Nz [kN]

A/

Osne sile Nx [kN]
/.

—0.7486

—0.7486 5
7

3. Reakcije so

A, = —7.3897 kN, B, = —2.6103 kN, C, = 0 kN, MS = —0.4412 kN m.

Diagrami notranjih sil

Upogibni momenti My [kNm]

—0.99439

Y




